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ESE HOSPITAL SALAZAR DE VILLETA 
 

Durante el 1 semestre del año 2017 la ESE HOSPITAL SALAZAR DE VILLETA presenta 

una satisfacción de 93.28%,por el buen servicio y oportunidad para las citas medico 

generales, por el cambio y oportunidad por la toma de laboratorios clínicos, por la agilidad 

en el servicio de facturación de consulta externa, ya que como estrategia el digiturno ha sido 

uno de los más resaltantes, por la buena atención y calidad humana en el servicio de 

hospitalización, frente al 6.72% de insatisfacción de los usuarios por la falta de 

oportunidad en agendas con otorrino y oftalmología, el call center no suple la demanda de la 

asignación de citas, y por la oportunidad del llamado en el servicio de urgencias para 

revalorar el paciente. 

1ER SEMESTRE 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 2408 21.21% 

SATISFECHO 8182 72.07% 

INSATISFECHO 731 6.44% 

MUY INSATISFECHO 32 0.28% 

NO RESPONDIA 0 0.00% 

TOTAL 11353 100.00% 
 

 

 

 

21.21%

72.07%

6.44%
0.28% 0.00%

MUY
SATISFECHO

SATISFECHO INSATISFECHO MUY
INSATISFECHO

NO RESPONDIA

1ER SEMESTRE

Series1

http://www.hospitalsalazardevilleta.gov.co/


 

 
 

Calle 1 N° 7-56 Tels.: (091) 8444646 – 4118 Telefax: 8444118 
www.hospitalsalazardevilleta.gov.co  - gerencia@ hospitalsalazardevilleta.gov.co 

La Calidad un Compromiso, Su Salud Nuestra razón de Ser. 

3 
 
 

La ESE HOSPITAL SALAZAR DE VILELTA ha venido realizando cambios respecto a la 

atención prestada hacia nuestros usuarios y su familia queriendo de esa manera cumplir 

todas sus expectativas, para nosotros como institución es muy importante conocer el grado 

de satisfacción frente a los servicios prestados durante la utilización de los mismos para ello 

se realizó una encuesta donde refieren como se sienten en nuestra institución, a 

continuación se anexa tabla y grafica donde se refleja el número de encuestas aplicadas 

junto con el porcentaje global: 

A continuación se realiza análisis por servicio: 

CONSULTA EXTERNA 

Durante el 1er semestre se evidencia un satisfacción de 86.09% del servicio de consulta 

externa por la Humanizacion y calidad en la atención de los médicos generales, por la 

organización en el servicio para acceder a citas médicas, manejo del digiturno;  frente a una 

insatisfacción del 13.91% por la falta de oportunidad en citas de otorrinolaringólogo y 

oftalmología, por la no contestación del servicio de Call center, por la entrega de fórmulas en 

el servicio de enfermería, es bastante engorroso este proceso, solicitan buena información 

en el servicio de facturación.  

CONSULTA EXTERNA 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 1195 24.75% 

SATISFECHO 2962 61.34% 

INSATISFECHO 660 13.67% 

MUY INSATISFECHO 12 0.25% 

NO RESPONDIA 0 0.00% 

TOTAL 4829 100.00% 
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URGENCIAS 

Durante el 1er Semestre se evidencia un satisfacción de 95.96% del servicio de 

URGENCIAS por la buena atención ya cuando el paciente se encuentra definido,  frente al  

4.04%, por la demora en las remisiones se realiza explicación del proceso de remisión, por 

la demoras en el proceso de revaloración del paciente para definir conducta, por la demora 

en la entrega de resultados después de la atención.   

URGENCIAS 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 1590 41.96% 

SATISFECHO 2046 54.00% 

INSATISFECHO 152 4.01% 

MUY INSATISFECHO 1 0.03% 

NO RESPONDE 0 0.00% 

TOTAL 3789 100.00% 
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ODONTOLOGIA 

Durante el 1er semestre se evidencia un satisfacción de 98.06% del servicio de 

ODONTOLOGIA muy buena la atención prestada por parte de todos los integrantes del 

servicio frente al 1.94%. 

ODONTOLOGIA 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 360 36.81% 

SATISFECHO 599 61.25% 

INSATISFECHO 18 1.84% 

MUY INSATISFECHO 1 0.10% 

NO RESPONDIA 0 0.00% 

TOTAL 978 100.00% 
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HOSPITALIZACION 

Durante el 1er semestre se evidencia un satisfacción de 98.89% del servicio de 

HOSPITALIZACION excelente atención y un muy buen trato por parte del servicio, la 

eficiencia de los profesionales y enfermería a la hora del llamado frente a un 1.11% de 

insatisfacción por la incomodidad del ruido del oxigeno 

HOSPITALIZACION 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 124 45.93% 

SATISFECHO 143 52.96% 

INSATISFECHO 3 1.11% 

MUY INSATISFECHO 0 0.00% 

NO RESPONDIA 0 0.00% 

TOTAL 270 100.00% 
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LABORATORIO 

Durante el 1er semestre se evidencia un satisfacción de 89.58% del servicio de 

LABORATORIO por la oportunidad en la atención, ya que se aumentaron los días para la 

toma de los exámenes especializados, refieren que el servicio de ginecología es demorada 

para la atención frente a la hora asignada, solicitan más agenda para la toma de radiología   

LABORATORIO 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 275 24.91% 

SATISFECHO 714 64.67% 

INSATISFECHO 89 8.06% 

MUY INSATISFECHO 26 2.36% 

NO RESPONDIA 0 0.00% 

TOTAL 1104 100.00% 
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UNIDAD FUNCIONAL QUEBRADANEGRA 

Los Usuarios de la unidad funcional de Quebradanegra durante el 1ER Semestre del año se 

encuentran el 100.00% satisfecho por el buen servicio prestado por parte del personal la 

unidad funcional.  

QUEBRADANEGRA 1ER SEMESTRE 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 1204 84% 

SATISFECHO 231 16% 

INSATISFECHO 0 0% 

MUY INSATISFECHO 0 0% 

NO RESPONDIA 0 0% 

TOTAL 1435 100% 
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UNIDAD FUNCIONAL LA PEÑA 

Los Usuarios de la unidad funcional de la peña se encuentra del 1er Semestre el 100.00% 

satisfecho por el buen servicio prestado por el personal de la unidad funcional realizan 

sugerencia de mejorar el laboratorio clínico, Medico estable y odontólogo, adicional 

requieren agilidad para la entrega de la nueva construcción de la unidad funcional. 

LA PEÑA 1ER SEMESTRE 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 296 23% 

SATISFECHO 991 77% 

INSATISFECHO 0 0% 

MUY INSATISFECHO 0 0% 

NO RESPONDIA 0 0% 

TOTAL 1287 100% 
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UNIDAD FUNCIONAL DE UTICA 

Los Usuarios de la unidad funcional de utica 1er Semestre se encuentran el 97%  satisfecho 

por el servicio prestado donde sugieren servicio de odontología y laboratorio todos los días  

 

UTICA 1ª SEMESTRE 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 94 14% 

SATISFECHO 557 83% 

INSATISFECHO 19 3% 

MUY INSATISFECHO 0 0% 

NO RESPONDIA 0 0% 

TOTAL 670 100% 
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UNIDAD FUNCIONAL BAGAZAL 

Los Usuarios de la unidad funcional de Bagazal durante el 1ER Semestre del año se 

encuentran el 100% satisfecho por el buen servicio prestado por parte del personal la unidad 

funcional.  

BAGAZAL 1ª SEMESTRE 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 1890 78.16% 

SATISFECHO 528 21.84% 

INSATISFECHO 0 0.00% 

MUY INSATISFECHO 0 0.00% 

NO RESPONDIA 0 0.00% 

TOTAL 2418 100.00% 
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UNIDAD FUNCIONAL LA MAGDALENA 

Los Usuarios de la unidad funcional dela MAGDALENA durante el 1ER Semestre del año se 

encuentran el 100% satisfecho por el buen servicio prestado por parte del personal la unidad 

funcional.  

LA MAGDALENA 1ER SEMESTRE 

INDICADOR NUMERO PORCENTAJE 

MUY SATISFECHO 397 74% 

SATISFECHO 139 26% 

INSATISFECHO 1 0% 

MUY INSATISFECHO 0 0% 

NO RESPONDIA 0 0% 

TOTAL 537 100.00% 
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